

# 喜迎新春佳节 区领导一线走访慰问

区委书记王俊、区长姚斌、区人大常委会主任马春、区政协主席张琼走访慰问驻区部队及重点优抚对象、困难党员、困难群众,向他们送上节日的慰问和温馨祝福

本报讯(记者 唐章静 罗超)新春佳节至,问候暖人心。2月13日下午,区委书记王俊、区长姚斌、区人大常委会主任马春、区政协主席张琼走访慰问驻区部队及重点优抚对象、困难党员、困难群众,向他们送上节日慰问和温馨祝福。区领导陈中举、孟德华、刘志明、先大友、舒莉、邱晓宁参加慰问。

“新年好!你们辛苦了!”王俊一行首先来到区消防支队,与消防官兵们一一握手,向他们送上新春的祝福。王俊说,过去一年,区消防支队的官兵们为保卫人民生命财产安全和促进全区经济社会发展作出了重要贡献,向你们表示衷心的感谢。区委区政府将一如既往地支持部队建设、关心官兵成长。希望区消防支队全体官兵在新的一年里,积极面对新

形势、新任务、新挑战,在深入学习宣传贯彻党的十九大精神上下功夫,在智慧消防建设上下功夫,在日常消防监管上下功夫,扎实做好春节期间消防安全工作,继续当好人民群众平安的“守护神”。

“大家好,给你们拜年了!”在区人武部,王俊说,过去一年里,区人武部肩负起国防动员、后备力量建设、抢险救灾等重要职责,为全区经济社会发展贡献了重要力量。新时期区人武部工作有新要求,担子更重、责任更大、使命更光荣,希望大家继续履职尽责,把全区武装工作做得更好,取得更大的成绩。

随后,王俊一行还前往区武警巡逻中队开展走访慰问。慰问中,部队官兵纷纷表示,将永远听党指挥、跟党走,坚决完成党和人民赋予的神圣

使命,保一方稳定、护一方平安。

当天,王俊还走访慰问了重点优抚对象、困难党员和困难群众,向他们致以新年的问候。“小妹妹多少岁?”“5岁了。”在建胜镇重点优抚对象李秀林家中,王俊亲切地同他和家人拉起家常,了解到李秀林一家和睦、生活工作顺利,王俊十分高兴,祝愿他们的日子越过越红火。

新山村街道建设村困难党员傅佑兰,已是83岁高龄,尽管年事已高,但仍热心社区事务,是社区志愿服务的积极参与者。“老人家的身体看起来很硬朗,您不忘党员本色、主动发挥余热精神令人非常感动,是我和全区党员学习的榜样。”王俊紧紧拉着老人家的手,向她表示感谢和敬意,并送上新年的美好祝福。

在困难党员龚前寿和困难群众

罗开国家里,王俊鼓励他们坚定信心,日子一定会一天更比一天好。慰问中,王俊叮嘱有关部门、街道及社区负责人,要主动关心困难党员、困难群众的生活,努力帮助他们解决生活中的实际困难,帮助他们走出困境,让他们感受党和政府的关心和温暖。

2月13日下午,姚斌一行先后前往跳磴消防特勤中队、刘家坝消防中队、区武警中队及春晖路街道重点优抚对象钟士福家中,向他们致以新春的问候。

“党委政府牵挂着你们,人民群众惦记着你们!”在跳磴消防特勤中队、刘家坝消防中队、区武警中队,姚斌了解了官兵们的工作生活情况,对官兵们的付出、奉献表示衷心感谢。

“新春佳节即将到来,祝大家节日快乐,身体健康!”姚斌说,过去一

年,广大官兵始终牢记使命,积极参与消防灭火、抢险救援、社会救助,在岗位上认真履职,默默付出无私奉献,为全区经济社会发展和人民群众幸福生活提供了坚强的保障。

驻区部队官兵们纷纷表示,将继续发扬拥政爱民优良传统,扎实干好本职工作,大力支持地方建设,为大渡口经济社会发展作出新的更大的贡献。

“老人家,我们给您拜年了!”走进春晖路街道重点优抚对象钟士福家里,姚斌拉着老人的手,与老人拉家常,了解了老人的身体、生活情况。钟士福今年91岁,属六级伤残军人。虽已90高龄,但老人仍耳聪目明、精神矍铄,姚斌很高兴,嘱咐老人好好保重身体,并要求街道社区多关心帮助老人解决实际困难,让老人安享幸福晚年。

## 幸福安康快乐祥和,新年快乐!

我区各界通过不同形式的新春慰问活动,为辖区居民送去节日的关怀与祝福

本报讯(记者 胡肖艺 王玲美 李楠)2月12日,区人大常委会副主任李青、副区长舒莉、政协副主席胡军来到两位百岁老人家中,为他们送去了慰问品以及新春的祝福。

黄锦心今年101岁,现与小儿子郭世模居住在革新村,因年岁已高,身体患有高血压、心脏病等多种疾病,生活无法自理,全靠儿女照料。李青、舒莉、胡军与其儿女促膝而谈,详细了解老人的身体和生活情况,叮嘱老人的家人,细心照顾好老人的日常生活,确保老人度过一个欢乐、祥和的春节。

在新山村街道百岁老人戴立朝

家中,慰问小组一行与老人拉起了家常,戴立朝表示自己日常作息十分规律,饮食也保持清淡,说起自己年轻时是英语老师的往事时,他还用英语祝大家春节快乐。看到老人身体健康、思维清晰、开朗健谈,李青等人十分高兴,他们叮嘱老人要好保持心态乐观,保重身体。

2月11日,区文明办组织相关人员,走访慰问了程柏树、李明学、付晶晶等8位中国好人、市级道德模范,为他们送去党和政府的关怀,营造德者有得、好人好报的价值导向。

当天下午,在茄子溪街道滨江社区,区文明办慰问组对王宣玲30年来无怨无悔地照顾姐姐的高尚行为表示充分肯定和由衷敬意,并鼓励她继

续积极发挥榜样示范作用,去带动更多的人,为城市文明建设做出新的更大贡献。

每到一处,区文明办慰问组一行都关切地询问道德典型的工作、生活情况,对他们模范践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族的传统美德和时代精神给予高度赞赏,感谢他们为社会作出的贡献,希望他们用自己立德行善的实际行动,带动身边人共同提升思想道德水平,弘扬文明新风尚,传播正能量。

“希望新的一年,我们全家人都能平安、健康。”2月8日,由区民政局婚姻登记处、大渡口启明社工、八桥镇融城社区联合主办的重庆市婚姻家庭社会工作“家和计划”项目——

“家和是福 情暖万家”新春送祝福活动在盛世融城举行。

“我把对家人朋友的祝福都写在了新年心愿墙上,希望他们都心想事成。现场还领到了书法家写的春联,虽然商场里也能买到,但是现场写出来的春联更有年味。”居民邓锡芳兴奋地展示着春联。书写新春祝福卡片、留言新春祝福、赠送春联、免费理发……活动现场墨香四溢,热闹非凡,洋溢着欢乐、祥和的年味。

记者看到,活动现场还发放了“家和计划”项目宣传单,律师、心理咨询师、金牌调解员等志愿者团队现场为居民答疑解惑。

2月12日,区公园管理处负责

人一行走访慰问单位职工,慰问小组先后来到心湖公园、中华美德公园,送上新春慰问品,并致以节日祝福。

慰问小组为公园绿化工人送上了油米等慰问品,并对他们为城市公园优美环境所付出的努力致以深深的敬意和诚挚的感谢,勉励他们继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,努力不断提升我区市容环境,希望他们度过一个幸福安康、欢乐祥和的春节。

“非常感谢区公园管理处时刻把咱们的冷暖放在心上,也把温暖送到了我们心坎上,大家都觉得很幸福、开心。”在心湖公园工作的雷振伟说到。



## 以新气象新作为 拥抱新时代

我区各部门、镇街认真学习宣传贯彻党的十九大精神,引导广大党员干部群众更好地领悟、铭记、践行

本报讯 连日来,我区各界持续认真学习宣传贯彻党的十九大精神,引导广大党员干部群众更好地领悟、铭记、践行。广大干部群众纷纷表示,要把各方面力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来,把十九大精神转化为推动发展的强大动力。

近日,区国土分局组织开展“严纪律、强作风”专题教育,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,持之以恒正风肃纪,驰而不息抓好作风建设,维护健康清朗的政治生态。

会议深入剖析了作风建设方面存在的问题及原因,并要求广大党员干部要加强学习,提高政治敏锐性;要补齐短板,堵塞制度漏洞;要压实责任,落实好“一岗双责”;要牢固树立以人民为中心的意识,以高度的责任心做好农房办证、地灾防治等民生实事;要从自己做起,从小事小节抓起,严格自律,杜绝麻痹思想和侥幸心理。

近日,九宫庙街道党工委认真学习宣传贯彻党的十九大精神,多“学”并举抓好新《党章》学习,分层组织全体党员对照新旧党章进行

原原本本学习、原汁原味感悟,特别是对习近平新时代中国特色社会主义思想、全面从严治党、加强党的基层组织等方面修改、添加的内容进行重点学习,通过逐字、逐句、逐条学习,确保党章内容入脑入心。

同时,结合“党的十九大精神宣讲‘六进’”、“老黄院坝党课”、“百花微舞台”、“敲门行动”等活动,邀请党员领导干部、党校教师、“民生服务团”成员、先进模范人物深入各党支部,宣讲新《党章》,提升学习实效。(本报综合)

## 十二届区委第三轮巡察向3个单位党组织反馈意见

本报讯 近日,区委第一、第二巡察组分别到八桥镇、区残联和跳磴镇3个被巡察单位召开专题会议,反馈十二届区委第三轮巡察意见并提出整改建议。

十二届区委第三轮巡察从去年11月上旬开始,到今年1月上旬结束。本轮巡察,区委2个巡察组在“测、谈、看、析、访”基础上,通过采取“先巡一步、下沉一级、察深一层”等遵循巡察规律、符合基层特点、群众容易接受的工作方式,力求把脉精准、形式灵活、成效明显。巡察组通过对巡察发现问题进行认真梳理并经区委巡察工作领导小组审议,最终形成反馈意见。巡察意见反馈会上,巡察组指出3个被巡察党组织不同程度存在“四个意识”树得不牢、党组织领导核心作用发挥不够充分、党内政治生活质量不高、基层组织建设较为薄弱、贯彻执行中央八项规定精神不够坚决等问题。

巡察组在反馈意见中重点指

出,八桥镇党委落实管党治党主体责任不够到位,镇纪委履行监督职能不够有力,党员发展、党费收缴工作不规范,农村集体资产处置、村社财务监管存在安全隐患;区残联党支部重业务轻党建,学习领会上级精神不够深入,议事决策程序不够规范,民主生活会质量不高;跳磴镇党委对区委巡察工作认识不够到位,镇纪委履行全面从严治党监督责任不够有力,个别党员政治理论学习虚化,部分干部工作中存在畏难情绪,组织生活制度落实不严,党员发展工作不规范,廉政风险防控不够有力。

反馈会上,各被巡察党组织主要负责人均表示,巡察组的意见实事求是、全面客观。对巡察反馈意见所指出的问题要深入剖析、坚决整改、严格“对账销号”;要以落实巡察反馈意见整改为契机,努力开创各项工作新局面,为本地区、本系统发展作出新贡献。(区委巡察办)